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Для виробників товарів швидкого харчування стратегія цінового лідера є недоречною, 

адже собівартість є достатньо низькою. Стратегія концентрації передбачає фокусування на 

потребах одного сегменту, задовольняючи потреби краще за конкурентів. Ця стратегія може 

бути успішною, але у товарах швидкого харчування важко виокремити окремий сегмент на 

якому можна зосередитись, тому що їх споживання спрямоване на вирішення комплексної 

проблеми дефіциту часу цільових споживачів на самостійне приготування їжі, тобто товари 

орієнтовані на масове споживання.  

Найбільш доцільною конкурентною стратегією для підприємств-виробників товарів 

швидкого харчування вважається стратегія диференціації. Вона застосовується вже 

досвідченими компаніями і полягає у модифікації товарів споживання, забезпеченню 

унікальності та більш високої цінності для споживачів завдяки високої якості, 

ексклюзивності характеристик продукту, методів просування, сервісного обслуговування в 

порівнянні з конкурентами [2, с. 75]. Проте слід враховувати ризики, що можуть виникати із 

впровадженням даної стратегії. Найбільший вплив тут мають інноваційні ризики, зокрема 

поява інноваційних товарів у конкурентів. 

Одним з напрямів диференціації споживчих товарів є акцент на екологічність та 

застосовування органічних матеріалів для пакування. Для диференціації товарів швидкого 

харчування важливим також є удосконалення їх характеристик щодо швидкості/зручності 

приготування їжі, енергетичній цінності та вітамінізованості складу продуктів, а також 

орієнтація швидкого харчування на новий сегмент споживачів - vegan-friendly. 

Отже, зростання конкуренції на ринку в сучасних умовах передбачає вибір та 

розроблення підприємством відповідної конкурентної стратегії. Така стратегія повинна 

відповідати цілям підприємства, враховувати його наявні можливості та ресурси, поточні 

тенденції на ринку, можливості конкурентів, потреби та бажання споживачів, а також 

визначати та оцінювати ризики запропонованих змін та можливості щодо мінімізації їх 

наслідків. 
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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

 

У сучасних умовах нестабільності ринкового середовища, успішний розвиток та 

функціонування підприємств в значній мірі залежить від надійної та якісної 

організації системи їх економічної безпеки. Це обумовлено високим рівнем конкуренції, 

необхідністю постійної адаптації системи управління до динамічних змін ринкового 

середовища, необхідністю запобігання негативному впливу комплексу зовнішніх і 

внутрішніх загроз [2]. Сутність економічної безпеки підприємницької діяльності 
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досягається як забезпеченням його конкурентоспроможності протягом тривалого періоду, 

так і шляхом створення системи захисту від неефективно функціонуючої держави власних 

економічних інтересів.  

Управління економічною безпекою підприємства забезпечує результативність 

діяльності підприємства. При цьому ефективне управління в будь-якій сфері діяльності 

може здійснюватися лише за умов формування його цілісної системи, яка призначена для 

вирішення основних завдань управління. Саме тому необхідною умовою забезпечення 

життєздатності підприємств у ринковій економіці є формування системи управління 

економічною безпекою, яку необхідно розглядати як сукупність взаємозв’язаних елементів, 

що відокремлені від середовища та взаємодіють із ним як неподільне ціле. 

Не  оминула стороною економічну безпеку підприємств України й пандемія Covid-19. 

Внаслідок пандемії коронавірусу та введених карантинних заходів падіння українського 

ВВП за даними Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства у 

першій половині 2020 р. склало 6,5%. 

 За прогнозом Національного банку України (НБУ) падіння ВВП у 2021 року може 

скласти мінімум 6%. У той же час за оцінкою МВФ, українська економіка зменшиться за 

підсумками 2020 року на 8,2%.  

Пандемія COVID-19 чітко визначила  нові вимоги до функціонування секторів, що 

безпосередньо визначають умови життя людини, – освіта та охорона здоров’я, умови праці 

та відпочинку, система мотивації. У сучасному світі потрібно дуже швидке осмислення 

зрушень у всіх цих сферах. Адже саме людський потенціал є в XXI ст. ключовим чинником 

ефективного соціально-економічного розвитку, і забезпечення національної безпеки . 

 Опираючись на нормативно-правові документи та напрацювання вітчизняних вчених 

[1, 4, 5], визначимо наступні етапи виведення підприємств із кризи в умовах COVID-19, а 

саме: 

1) вихід із кризи необхідно розпочинати з визначення ділянки діяльності, яка стала 

проблемною. Це може бути зростання виробничих затрат, погіршення якості продукції, 

недотримання вимог договору тощо; 

2) стимулювання продажу; 

3) оптимізація грошових потоків; 

4) реструктуризація кредитної заборгованості [5]. 

Таким чином, можна зробити висновок, що надійна економічна безпека підприємства 

можлива лише за комплексного і системного підходу, що дозволяє забезпечити 

стратегічний розвиток підприємства. 

Забезпечення економічної безпеки підприємства є сукупністю дій, які охоплюють: 

аналіз потенційних економічних загроз, планування заходів протидії, контроль за 

виконанням прийнятих заходів, аналіз ефективності системи економічної безпеки.  
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